

ZÁPISNICA č. 5/2018

Z rokovania obecného zastupiteľstva v obci Bžany dňa 10. 10. 2018

Prítomní: podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Otvorenie
2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice a navrhovateľa
3. Kontrola plnenia uznesenia z rokovania obecného zastupiteľstva konane dňa 16. 07. 2018
4. Prerokovanie nákladov na opravu havarijného stavu miestnej komunikácie KÚ Valkov Maják – Tesla a kuchyne v kultúrnom dome Bžany.
5. Prerokovanie úpravy rozpočtu na rok 2018
6. Prerokovanie správy audítora za rok 2017
7. Rôzne
8. Prerokovanie návrhu na uskutočnenie zhromaždenia obyvateľov obce.
9. Diskusia
10. Schválenie uznesenia
11. Záver

K bodu 1. Rokovanie OZ otvorila starostka obce, ktorá všetkých privítala. Za prítomnosti troch poslancov OZ skonštatovala, že OZ je uznášania schopné. Prítomných oboznámila z programom rokovania OZ. Následne vyzvala prítomných poslancov o doplnenie programu rokovania. Starostka navrhla, aby do programu bolo doplnené prerokovanie protestu KP Prešov č. Kd 255/18/7700-15.

K bodu 2. Za zapisovateľku bola určená Mgr. Adriána Sukovská, za overovateľov zápisnice boli určení Juraj Kasarda a Vlado Šintaj, za navrhovateľa uznesenia Juraj Kasarda.

K bodu 3. Po vykonaní kontroly plnenia uznesení z rokovania OZ dňa 16. 07. 2018, starostka konštatovala, že všetky uznesenia z tohto rokovania boli splnené.

K bodu 4. Starostka informovala prítomných o nákladoch na opravu havarijného stavu miestnej komunikácie KÚ Valkov-Maják-Tesla. Celkové náklady boli vo výške 29 138,54,-€ Počas rokovania si poslanci obzreli zrekonštruované priestory kuchyne v kultúrnom dome v Bžanoch. Náklady boli vyčíslené v cene 5 400,- € na vybavenie kuchyne a 3194,23,- € na rekonštrukciu kuchyne, vrátane odmeny za vykonané práce.

K bodu 5. Na návrh starostky bol doplnený a upravený rozpočet na rok 2018, o náklady na opravu havarijného stavu miestnej komunikácie KÚ Valkov-Majak-Tesla a rekonštrukciu kuchyne.

K bodu 6. Starostka informovala prítomných poslancov o stave, že vzhľadom k úmrtiu predchádzajúceho audítora, sme museli požiadať o správu z auditu účtovnej uzávierky od nezávislého audítora. Správu z overenia dodržiavania povinností obce podľa požiadaviek zákona o rozpočtových pravidlách vypracoval štatutárny auditor Ing. Jozef Adamkovič.

Starostka nám prečítala záver:

- Informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2017 sú v súlade s účtovnou závierkou za daný rok
- Výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.

Okrem toho, na základe mojich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré som získal počas auditu účtovnej závierky, som povinný uviesť, či som zistil významné nesprávne vo výročnej správe, ktorú som obdržal pred dátumom vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia, ktoré by som mal uviesť.

Správa z overenia dodržiavania povinností obce podľa požiadaviek zákona o rozpočtových pravidlách

Na základe overenia dodržiavania povinností podľa požiadaviek zákona o rozpočtových pravidlách, platných v SR pre územnú samosprávu v znení neskorších predpisov konštatujem, že **Obec Bžany konala v súlade s požiadavkami zákona o rozpočtových pravidlách.**⁴⁴

K bodu 7. Starostka oboznámila prítomných poslancov s rozhodnutím Okresného úradu Stropkov, odbor starostlivosti o životné prostredie so súhlasom na výrub 111 drevín na pozemku č. 92/1 k.ú. Valkov. Za vyrúbané dreviny bola žiadateľovi uložená podľa § 48 zákona č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov povinnosť vykonať primeranú náhradu výsadby na pozemkoch para. KNC 248/1, KNC 85/1 a KNC 245/1 k. ú. Váľkov, ktorí sú vo vlastníctve žiadateľa. Poslanci OZ obce Bžany súhlasia s realizáciou náhradnej výsadby na uvedených pozemkoch.

Starostka predložila prítomným poslancom žiadosti o kúpu pozemkov, Be. I. M, J. N., M. L., J. M., Ing. P. J., M. V., J. M., M. J., a P. Š., poslanci rozhodli, že sa predložené žiadosti budú evidovať a bude ich prerokovávať a schvaľovať nové zastupiteľstvo, ktoré bude zvolené v komunálnych voľbách 2018.

Starostka predniesla žiadosť o schválenie vecného bremena na pozemku vo vlastníctve obci KN C parc. č. 85/221 katastrálne územie Valkov, právo prechodu (peši, autom), v prospech vlastníka J. Š.

Poslanci prerokovali žiadosť M. V., o nájom časti pozemku parc. KN C 85/1 v k. ú. Valkov.

Ďalej starostka predniesla žiadosť o prenájom budovy s možnosťou jej odkúpenia, poslanci zaujali k tejto žiadosti negatívne stanovisko, tejto žiadosti nevyhoveli.

Ďalej bola prejednaná Zápisnica z kontroly obce vo veciach zvereného výkonu štátnej správy na úseku požiarnej ochrany. Kontrola bola vykonaná Okresným riaditeľstvom hasičského a záchranného zboru vo Svidníku. Pri kontrole boli zistené nedostatky v oblasti preventívnych protipožiarnych kontrol. Tieto kontroly a plány týchto kontrol musí vykonávať odborne spôsobilá osoba, ktorú má na to oprávnenie. Kontroly nemôže vykonávať nikto, ani profesionálni hasiči, pokiaľ na to nemajú oprávnenie. Poslanci sa po týchto vyjadřili, že vzhľadom na obdobie pred voľbami do orgánov obce riešenie výtknutých nedostatkov hlavne vytvorenie kontrolných skupín obce na vykonávanie preventívnych protipožiarnych kontrol a ich preškolenie ako aj doplnenie dokumentácie ponechá novému vedeniu obce a kontrolný orgán požiada o predĺženie lehoty na odstránenie zistených nedostatkov.

OZ prerokovalo protest KP Prešov č. Kd 255/18/7700-15, OZ nevyhovuje protestu KP Prešov.

K bodu 8. Starostka navrhla uskutočniť zhromaždenie obyvateľov obce súčasne v deň konania Valného zhromaždenia Urbárskej spoločnosti v Bžanoch dňa 24. 11. 2018.

K bodu 9. V diskusii poslankyňa Mgr. Sukovská požiadala starostku o vysvetlenie vo veci predaja pozemkov. Dvaja z prítomných poslancov nemali vedomosť o schválení predaja pozemku parcely 245/251, 245/252, 245/253. Starostka vysvetlila že kupujúcim je M. K. a M. K. a, že poslanci o tomto predaji rokovali na OZ v Bžanoch dňa 02. 05. 2018. Dvaja poslanci sa zhodli na tom, že o danej záležitosti neboli informovaní. Starostka informovala, že v zápisnici zo dňa 02. 05. 2018 je uvedené, že boli prejednané žiadosti „ Poslanci prerokovali predaj pozemkov v k.ú. Valkov podľa podaných žiadostí evidovaných obcou od vlastníkov chat, rybárov a obyvateľov s trvalým pobytom v obci Bžany“. Poslancom

predložila písomné žiadosti k odkúpeniu predmetných parcel, ktoré bolo obci doručené žiadateľmi.

V diskusii starostka navrhla určiť deň ustanovujúcej chôdze pre novozvoleného starostu a poslancov.

Poslanci vyzvali starostku aby sa snažila vyčerpať svoju dovolenku v rámci plnenia si svojich povinností, ak pracovné povinnosti nebudú dovoľovať čerpanie dovolenky časť dovolenky za rok 2018 jej bude preplatená.

Starostka informovala poslancov o žiadosti prenájmu kultúrneho domu na predvolebnú kampaň pre kandidátov na starostu obce.

K bodu 10. Poslanci obecného zastupiteľstva schválili návrh uznesenia. Z troch prítomných poslancov hlasovali za uznesenie v celom rozsahu všetci prítomní poslanci.

K bodu 11. Starostka sa v závere poďakovala poslancom OZ za účasť a rokovanie ukončila.

V Bžanoch 31. 10. 2018

Zapísala: Mgr. Adriána Sukovská

[Redacted signature]

JUDr. Mária Kasičová

Overovatelia: Juraj Kasasová *[Handwritten signature]*

starostka

V [Redacted signature]

[Redacted signature]

